
Mailbox lnstruction Manual 

• 2x Keys

• 4x Screws

• 4x Dowels

• 4x Rubber Stoppers

Notice 

The included installation material is just 
far strong masonry. 
Please check before the installation of the 
mailbox if it's the right installation material 
far your masonry. 
Change the installation material if it's 
necessary. 

Screw 
Mailbox 

Rubber Dowel 
Stopper 

1. 
Choose the right position far your mailbox. 
2. 
Mark the holes for the installation of the mailbox on the masonry 
Make sure the mail box hole is in level. 
3. 
Pre-drill the holes for the dowel. 
4. 
Use a hammer to tap the dowels into the pre-drilled holes until they are 
campletely inside the hole. 
5. 
lnstall the mailbox on the masonry. 
Use the rubber stoppers to get a distance between mailbox and masonry. 



HOW TO FIX YOUR POST BOX 
ON TO  A  WALL 

YOU WILL NEED 

• 6.5mm masonry drill bit

• spirit level

• drill

• hammer

• screwd river

FIXINGS INCLUDED 

• 1 x post box with fixing holes pre-drilled
• 1 x lock and 3 x keys
• 2 to 4 x screws (depending on your type of

post box)
• 2 to 4 x 6.5mm wall plugs(depending on 

your type of post box)

WALL PLUG 

SCREW 
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STEP 1 
Choose a location tor the post box toward the front of your house, near the driveway 
or along paved areas of your home. 
STEP 2 
Hold the post box up against the wall with a spirit level inside the post box to ensure 
that your post box is straight and level. 
STEP 3 
Once you have the post box level and in your desired height and location, you need 
to mark through the back holes on the post box exactly where the holes will need to 
be drilled on the wall. 
STEP4 
When you are happy with your markings, move the post box away from the wall and 
place ina safe location away from where you will be drilling. 
STEP 5 
Drill into the wall with a 6.5mm masonry drill bit where the markings you made are. 
STEP 6 
Hammer the wall plugs into the drilled holes in the wall. 
STEP 7 
Screw the post box onto the wall.Tighten up the screws until you are happy that 
your post box is securely attached to the wall. 
STEP 8 
The installation is complete and your post box is now ready to use. 



Postaláda használati utasítás 

• 2x Kulcs

• 4x Csavarok

• 4x Tipli

• 4x Gumidugó

Figyelmeztetés

A mellékelt szerelési anyag csak erős 
falazathoz ajánlottak.
Kérjük, a postaláda felszerelése előtt 
ellenőrizze, hogy a falazatához 
megfelelőek-e szerelési anyagok.
Cserélje ki a beépítési anyagot, ha 
szükséges.

Csavar
Postaláda

Gumi 
dugó

1. lépés
Válassza ki a megfelelő pozíciót a postaládához.
2. lépés
Jelölje meg a falazaton a postaláda felszereléséhez szükséges lyukakat. Győződjön
meg arról, hogy a postaláda nyílása vízszintesen van.
3. lépés
Előzetesen fúrja ki a lyukakat a tipli számára.
4. lépés
Egy kalapáccsal ütögesse a tiplikeket az előre kifúrt lyukakba, amíg azok a furat
belsejébe nem kerülnek.
5. lépés
Szerelje fel a postaládát a falazatra.
Használja a gumidugókat, hogy távolságot tartson a postaláda és a falazat között.

Tipli

Rögzítő 
lyuk

Kiegészítők

Fal



HOGYAN RÖGZÍTSÜK A 
POSTALÁDÁT A FALHOZ

SZÜKSÉGED LESZ

• 6,5 mm-es fúró
• vízmérték
• fúró
• kalapács
• csavarhúzó

• 1 db postaláda előre fúrt rögzítő furatokkal
• 1 x zár és 2 x kulcs
• 2-4 x csavar (a postaláda típusától függően)
• 2-4 x 6,5 mm-es fali dugó (a postaláda
típusától függően)

FALI DUGÓ 

CSAVAR
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1.LÉPÉS
Válassza ki a megfelelő helyet a postaláda számára
2.LÉPÉS
Tartsa a postaládát a falhoz úgy, hogy a postaláda belsejében vízmértéket helyezzen el, hogy 
a postaláda egyenes és vízszintes legyen.
3.LÉPÉS
Miután a postaláda szintben van, és a kívánt magasságban és helyen, a hátsó lyukakon 
keresztül meg kell jelölnie a postaládán, hogy pontosan hol kell a lyukakat fúrni a falon.
4.LÉPÉS
Ha elégedett a jelöléseivel, távolítsa el a postaládát a faltól, és helyezze biztonságos helyre a 
fúrás helyétől távolabb.
5.LÉPÉS
Fúrjon bele a falba egy 6,5 mm-es falazófúróval ott, ahol az Ön által készített jelölések vannak. 
6.LÉPÉS
Csavarja be a fali dugókat a falon lévő fúrt lyukakba.
7.LÉPÉS
Csavarozza fel a postaládát a falra. Húzza meg a csavarokat, amíg meg nem győződik arról, 
hogy a postaláda biztonságosan rögzítve van a falhoz.
8.LÉPÉS
A telepítés befejeződött, és a postaláda készen áll a használatra.

posta lá
da

csavar

fa l i  csat lakozó

fa l

furat
Rögzítés tartalmazza



Manual de instrucțiuni pentru cutia poștală

• 2x chei
• 4x Șuruburi
• 4x Dibluri
• 4x dopuri din cauciuc

Înștiințare

Materialul de instalare inclus este doar 
zidărie foarte puternică.
Vă rugăm să verificați înainte de instalarea 
cutiei poștale dacă este materialul de 
instalare potrivit pentru zidăria dvs.
Schimbați materialul de instalare dacă este 
necesar.

Şurub
Cutie poștală

Dop de cauciuc

1.
Alegeți poziția corectă departe de cutia poștală.
2.
Marcați găurile pentru instalarea cutiei poștale pe zidărie
Asigurați-vă că orificiul cutiei poștale este la nivel.
3.
Pregărăți găurile pentru dibl.
4.
Folosiți un ciocan pentru a lovi diblurile în găurile pre-găurite până când sunt 
complet în interiorul găurii.
5.
Instalați cutia poștală pe zidărie.
Utilizați dopurile de cauciuc pentru a obține o distanță între cutia poștală și 
zidar

dibluAccesorii

gaura de 
fixare

zidări
e



CUM SĂ FIȘEȚI CUȚIA 
POSTALĂ PE UN PERETE

VEI AVEA NEVOIE 

• Burghie pentru zidărie de 6,5 mm
• nivel de spirit
• burghiu
• ciocan
• șurubelniță

FIXINGS INCLUDED 

• 1 x cutie poștală cu găuri de fixare pre-găurite
• 1 x broasca si 3 x chei
• 2 până la 4 șuruburi (în funcție de tipul de cutie

poștală)
• 2 până la 4 prize de perete de 6,5 mm (în funcție

de tipul de cutie poștală)

WALL PLUG 

SCREW 
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PASUL 1
Alegeți o locație pentru cutia poștală în fața casei dvs., lângă alee sau de-a lungul zonelor pavate 
ale casei dvs.
PASUL 2
Țineți cutia poștală de perete cu o nivelă cu bulă de aer în interiorul cutiei poștale pentru a vă 
asigura că cutia poștală este dreaptă și nivelată.
PASUL 3
Odată ce ați ajuns la nivelul cutiei poștale și în înălțimea și locația dorite, trebuie să marcați prin 
găurile din spate de pe cutia poștală exact unde găurile vor trebui să fie găurite pe perete.
PASUL 4
Când sunteți mulțumit de marcajele dvs., mutați cutia poștală departe de perete și plasați-o într-
un loc sigur, departe de locul unde veți găuri.
PASUL 5
Găuriți în perete cu un burghiu pentru zidărie de 6,5 mm acolo unde sunt marcajele pe care le-ați 
făcut. 
PASUL 6
Bateți dopurile de perete în găurile forate în perete.
PASUL 7
Înșurubați cutia poștală pe perete. Strângeți șuruburile până când sunteți mulțumit că cutia 
poștală este bine fixată de perete.
PASUL 8
Instalarea este finalizată și cutia poștală este acum gata de utilizare.

Cutie poștală
şurub

d o p  d e  
p e r e t e

p e r e t e

gaura 
forata



Návod na obsluhu poštovej schránky

• 2x kľúče
• 4x skrutky
• 4x Hmoždinky
• 4x gumená zarážka

Všimnite si 

Dodávaný inštalačný materiál je len veľmi 
silné murivo.
Pred inštaláciou poštovej schránky 
skontrolujte, či je to správny inštalačný 
materiál pre vaše murivo.
V prípade potreby zmeňte inštalačný 
materiál.

Skrutka
Poštová 
schránka

Gumová zátka

 1.
Vyberte si správnu pozíciu ďaleko od svojej poštovej schránky.
2.
Označte otvory na inštaláciu poštovej schránky na murive
Uistite sa, že otvor poštovej schránky je na úrovni.
3.
Predvŕtajte otvory pre hmoždinku.
4.
Pomocou kladiva vklepte hmoždinky do predvŕtaných otvorov, kým nebudú 
úplne vo vnútri otvoru.
5.
Nainštalujte poštovú schránku na murivo.
Použite gumené zátky, aby ste získali vzdialenosť medzi poštovou 
schránkou a murivom.

Príslušenstvo hmoždi
nka

upevňova
cí otvor

murivo



AKO PRIPEVNIŤ POŠTOVÚ
SCHRÁNKU NA STENU

BUDETE POTREBOVAŤ

• 6,5 mm vrták do muriva
• vodováha
• vŕtať
• kladivo
• skrutkovaná rieka

VRÁTANE UPEVŇOVANIA

• 1 x poštová schránka s predvŕtanými upevňovacími otvormi
• 1 x zámok a 3 x kľúč
• 2 až 4 x skrutky (v závislosti od typu poštovej schránky)
• 2 až 4 x 6,5 mm hmoždinky (v závislosti od typu poštovej

schránky)

WALL PLUG 

SCREW 
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KROK 1
Vyberte si miesto pre poštovú schránku smerom k prednej časti vášho domu, blízko príjazdovej 
cesty alebo pozdĺž spevnených plôch vášho domu.
KROK 2
Pridržte poštovú schránku pri stene pomocou vodováhy vo vnútri poštovej schránky, aby ste sa 
uistili, že vaša poštová schránka je rovná a rovná.
KROK 3
Keď budete mať poštovú schránku v rovine a v požadovanej výške a umiestnení, musíte cez 
zadné otvory na poštovej schránke presne vyznačiť, kde bude potrebné vyvŕtať otvory na stene. 
KROK 4
Keď ste spokojní so svojím označením, presuňte poštovú schránku od steny a umiestnite ju na 
bezpečné miesto mimo miesta, kde budete vŕtať.
KROK 5
Vŕtajte do steny 6,5 mm vrtákom do muriva tam, kde sú značky, ktoré ste urobili. KROK 6 
Zatĺkajte hmoždinky do vyvŕtaných otvorov v stene.
KROK 7
Priskrutkujte poštovú schránku na stenu. Uťahujte skrutky, kým nebudete spokojní s tým, že 
poštová schránka je bezpečne pripevnená k stene.
KROK8
Inštalácia je dokončená a vaša poštová schránka je teraz pripravená na použitie.

P o š t o v á  
s c h r á n k a

s k r u t k a
nástenná zástrčka

stena

vyvŕtaný 
otvor



Bedienungsanleitung für den Briefkasten

• 2x Schlüssel

• 4x Schrauben

• 4x Dübel

• 4x Gummistopfen

Beachten

Bei dem mitgelieferten Montagematerial handelt 
es sich lediglich um weitaus tragfähiges 
Mauerwerk.
Bitte prüfen Sie vor der Installation des Briefkastens, 
ob es sich um das richtige Installationsmaterial für Ihr 
Mauerwerk handelt.
Ändern Sie bei Bedarf das Installationsmaterial.

Briefkasten
 

Gummistopper

 1.
Wählen Sie die richtige Position in der Nähe Ihres Postfachs.
2.
Markieren Sie die Löcher für die Montage des Briefkastens auf dem 
Mauerwerk
Stellen Sie sicher, dass das Briefkastenloch eben ist.
3.
Bohren Sie die Löcher für den Dübel vor.
4.
Schlagen Sie die Dübel mit einem Hammer in die vorgebohrten Löcher, bis 
sie vollständig im Loch sitzen.
5.
Installieren Sie den Briefkasten auf dem Mauerwerk.
Verwenden Sie die Gummistopfen, um einen Abstand zwischen Briefkasten 
und Mauerwerk herzustellen.

schra
uben Düb

el
Zubehör

Befestigungs
loch

Mauerwerk



So befestigen Sie Ihren 
Briefkasten an der Wand

DU WIRST BRAUCHEN

• 6,5-mm-Steinbohrer
• Wasserwaage
• Bohren
• Hammer
• Schraubendreher

FIXINGS INCLUDED 

• 1 x Briefkasten mit vorgebohrten
Befestigungslöchern
• 1 x Schloss und 3 x Schlüssel
• 2 bis 4 x Schrauben (abhängig von Ihrem
Briefkastentyp)
• 2 bis 4 x 6,5 mm Wanddübel (abhängig von Ihrem
Briefkastentyp)

WALL PLUG 

SCREW 

 _.....,..,,..,...; -
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SCHRITT 1
Wählen Sie einen Standort für den Briefkasten an der Vorderseite Ihres Hauses, in der Nähe der 
Einfahrt oder entlang gepflasterter Bereiche Ihres Hauses.
SCHRITT 2
Halten Sie den Briefkasten mit einer Wasserwaage im Inneren des Briefkastens an die Wand, 
um sicherzustellen, dass Ihr Briefkasten gerade und eben steht.
SCHRITT 3
Sobald Sie den Briefkasten eben und in der gewünschten Höhe und Position haben, müssen 
Sie durch die hinteren Löcher am Briefkasten genau markieren, wo die Löcher in die Wand 
gebohrt werden müssen.
SCHRITT 4
Wenn Sie mit Ihren Markierungen zufrieden sind, entfernen Sie den Briefkasten von der Wand 
und stellen Sie ihn an einem sicheren Ort abseits der Bohrstelle auf.
SCHRITT 5
Bohren Sie mit einem 6,5-mm-Steinbohrer an der Stelle, an der Sie die Markierungen 
vorgenommen haben, in die Wand. SCHRITT 6
Schlagen Sie die Dübel in die Bohrlöcher in der Wand ein.
SCHRITT 7
Schrauben Sie den Briefkasten an die Wand. Ziehen Sie die Schrauben fest, bis Sie zufrieden 
sind, dass Ihr Briefkasten sicher an der Wand befestigt ist.
SCHRITT8
Die Installation ist abgeschlossen und Ihr Briefkasten ist nun betriebsbereit.

B r i e f k
a s t e n

schrau
ben

W a n d s t e c k e r

W a n d

g e b o h r t
e s  L o c h



Instrukcja obsługi skrzynki pocztowej

• 2x klucze
• 4x śruby
• 4x kołki
• 4 gumowe zatyczki

Ogłoszenie

Dołączony materiał montażowy to po 
prostu mocny mur.
Przed montażem skrzynki na listy sprawdź, 
czy jest to odpowiedni materiał montażowy 
do Twojego muru.
Jeśli to konieczne, zmień materiał 
instalacyjny.

Śruba

Skrzynka pocztowa

gumowy korek

 1.
Wybierz odpowiednią pozycję daleko od skrzynki pocztowej.
2.
Zaznacz otwory do montażu skrzynki pocztowej na murze
Upewnij się, że otwór skrzynki pocztowej jest wypoziomowany.
3.
Wywierć wstępnie otwory na kołek.
4.
Za pomocą młotka wbijaj kołki we wstępnie wywiercone otwory, aż 
całkowicie znajdą się w otworze.
5.
Zamontuj skrzynkę pocztową na murze.
Użyj gumowych zatyczek, aby uzyskać odległość między skrzynką pocztową 
a murem.

Akcesoria kołek

otwór 
mocujący

kamieniarstwo



JAK PRZYMOCOWAĆ 
SKRZYNKĘ POCZTOWĄ NA

ŚCIANIE
BĘDZIESZ POTRZEBOWAĆ

• Wiertło do muru 6,5 mm
• poziom duchowy
• wiertarka
• młotek
• Śrubokręt

MOCOWANIA W ZESTAWIE

• 1 x skrzynka pocztowa z wywierconymi otworami
montażowymi

• 1 x zamek i 3 x klucze
• 2 do 4 śrub (w zależności od typu skrzynki pocztowej)
• 2 do 4 kołków rozporowych 6,5 mm (w zależności od

typu skrzynki pocztowej)

-- -- - - - -- - ,,..,...; -
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KROK 1
Wybierz lokalizację skrzynki pocztowej z przodu domu, w pobliżu podjazdu lub wzdłuż 
utwardzonych obszarów domu.
KROK 2
Przytrzymaj skrzynkę pocztową przy ścianie za pomocą poziomicy znajdującej się wewnątrz 
skrzynki pocztowej, aby upewnić się, że skrzynka pocztowa jest ustawiona prosto i poziomo.
KROK 3
Kiedy już wypoziomujesz skrzynkę pocztową oraz ustawisz ją na żądanej wysokości i miejscu, 
musisz zaznaczyć przez tylne otwory w skrzynce pocztowej dokładnie te miejsca, w których 
należy wywiercić otwory na ścianie.
KROK 4
Kiedy będziesz zadowolony z oznaczeń, odsuń skrzynkę pocztową od ściany i umieść ją w 
bezpiecznym miejscu, z dala od miejsca wiercenia.
KROK 5
Wywierć otwór w ścianie za pomocą wiertła do muru o średnicy 6,5 mm w miejscu, w którym 
znajdują się wykonane oznaczenia. 
KROK 6
Wbić kołki rozporowe w wywiercone otwory w ścianie.
KROK 7
Przykręć skrzynkę pocztową do ściany. Dokręcaj śruby, aż będziesz mieć pewność, że 
skrzynka pocztowa jest bezpiecznie przymocowana do ściany.
KROK 8
Instalacja została zakończona i Twoja skrzynka pocztowa jest teraz gotowa do użycia.

skrzynka 
pocztowa

śruba
wtyczka ścienna

śc iana

wywiercon
y otwór



Panasz/reklamáció 
Reklamáció és panasz benyújtására a www.pepita.hu weboldalon van mód, az elállás és garancia, 
illetve a reklamáció menüpontok alatt a megfelelő űrlap kitöltésével
Complaint/complaint
Complaints and complaints can be submitted on the www.pepita.hu website, cancellation and guarantee,
or by filling out the appropriate form under the complaint menu items
Plângere/plângere
Reclamațiile și reclamațiile pot fi depuse pe site-ul www.pepita.hu, anulare și garanție,
sau prin completarea formularului corespunzător din meniul de reclamații
Sťažnosť/sťažnosť
Sťažnosti a sťažnosti je možné podávať na stránke www.pepita.hu, zrušenie a záruka,
alebo vyplnením príslušného formulára pod položkami reklamačného menu
Beschwerde/Beschwerde
Beschwerden und Beschwerden können auf der Website www.pepita.hu eingereicht werden, Stornierung und 
Garantie,
oder indem Sie das entsprechende Formular unter den Menüpunkten „Beschwerde“ ausfüllen
Skarga/skarga
Reklamacje i reklamacje można składać na stronie internetowej www.pepita.hu, anulowanie i gwarancja,
lub wypełniając odpowiedni formularz w ramach pozycji menu reklamacyjnego
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